EXAMEN DE PRIMER APORTE

Materia:  FLUJO DE FLUIDOS — FIMPO8748  Profesor:  David Enrique Matamoros Camposano, Ph.D.
NOTA: Los problemas fueron sacados del libro de texto “FLUID MECHANICS”, Frank M. White, Cuarta Edicion,
McGraw-Hill.

1.

En la figura, encontrar la velocidad V de recorrido del bloque si la masa es de 6 kg, el area de

contacto es de 35 em?, 6 = 15°, y el espesor de la pelicula es de 1 mm de aceite SAE30 a

20°C, cuya viscosidad se puede obtener del grafico en la pagina de atras. (10 PUNTOS)
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En la figura, el tanque contiene agua y aceite a 20°C. ;qué valor tiene la altura h, en cm, si a
esa temperatura, la densidad del aceite es 898 kg/m? y la densidad del agua es de 998 kg/m>?

(15 PUNTOS)
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La compuerta ABC es un cuarto de circulo de 2.5 m de ancho (dimension perpendicular al
papel). Calcular las fuerzas hidrostaticas horizontal y vertical sobre la compuerta, y también
la linea de accion de la fuerza resultante (centro de presion) Asumir que la densidad del agua
es 998 kg/m? (15 PUNTOS)
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FORMULAS Y DATOS QUE PODRIAN SERVIR DE AYUDA EN EL CALCULO
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